
 
У К Р А Ї Н А 

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 
Постійна комісія з питань охорони навколишнього 

природного середовища, природокористування, паливно-
енергетичного комплексу та надзвичайних ситуацій  

ПРОТОКОЛ № 26 
засідання постійної комісії 

 
15 січня 2024 р. 

м. Чернівці 

Загальний склад постійної комісії 5 депутатів 
 
Присутні члени комісії: Ярослав БАРТОШ – голова постійної комісії, 

члени:, Ілля КОСОВАН, Сергій КАПІЦЬКИЙ, Аурел РОШКА, Микола 

КОВАЛЬ 
Відсутні: 

Порядок денний 
1. Про лист директора КП «Дирекція з обслуговування майна спільної 

власності територіальних громад» щодо встановлення тарифу на теплову 

енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних 

джерел енергії КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності 

територіальних громад» в січні-квітні 2024 року. 
Інформує: Ярослав БАРТОШ – голова постійної комісії. 
 
Слухали: 1. Про лист директора КП «Дирекція з обслуговування майна 

спільної власності територіальних громад» щодо встановлення тарифу на 

теплову енергію, що виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії КП «Дирекція з обслуговування майна 

спільної власності територіальних громад» в січні-квітні 2024 року. 
Інформує: Ярослав БАРТОШ – голова постійної комісії. 
Виступили: Аурел РОШКО, Ілля КОСОВАН, Сергій КАПІЦЬКИЙ, 

Микола КОВАЛЬ. 
Вирішили: висновок комісії додається 
Результати голосування: рішення прийнято одноголосно  

 
 
Голова постійної комісії         Ярослав БАРТОШ 
 
 
Секретар постійної комісії       Сергій КАПІЦЬКИЙ 
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 ВИСНОВОК 1 
 

15 січня 2024 р. м. Чернівці 
 
Про лист директора КП «Дирекція з 

обслуговування майна спільної 

власності територіальних громад» 

щодо встановлення тарифу на 

теплову енергію, що виробляється 

на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії КП 

«Дирекція з обслуговування майна 

спільної власності територіальних 

громад» в січні-квітні 2024 року 
 

Розглянувши та обговоривши лист директора КП «Дирекція з 

обслуговування майна спільної власності територіальних громад» від 

28.12.2023 №303 щодо встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії 

КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних 

громад» в січні-квітні 2024 року, постійна комісія 
 

ВИРІШИЛА: 
1. Інформацію взяти до відома. 
2. Внести на розгляд сесії обласної ради проєкт рішення «Про 

встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється на установках з 

використанням альтернативних джерел енергії КП «Дирекція з 

обслуговування майна спільної власності територіальних громад» в січні-
квітні 2024 року». 

 
 
 
 

Голова постійної комісії                                                   Ярослав БАРТОШ 


